BHS - Teil A — 3.8 Schnittpunkte

Flussigkeitsbehalter * (A_063)

c) Ein Flussigkeitsbehalter wird befullt. Dabei kann die FlUssigkeitsmenge im Flissigkeitsbe-
halter in Abhangigkeit von der Fllzeit naherungsweise durch die Funktion F beschrieben
werden.

F{t) = 1100 - 800 - e0%2!

t ... FUlizeit in min
F(t) ... Flissigkeitsmenge im Flissigkeitsbehélter zur Flllzeit t in L

Die Gleichung 900 = 1100 - 800 - ¢2%?"t wird nach t geldst.

1) Beschreiben Sie die Bedeutung der Lésung im gegebenen Sachzusammenhang.

Ganzkoerperhyperthermie * (A_158)

Bei einem Therapieverfahren wird die
Kdrpertemperatur bewusst stark erhéht
(kUinstliches Fieber). Die nebenstehende 411
Grafik dokumentiert naherungsweise den
Verlauf des kunstlichen Fiebers bei einer 4o
solchen Behandlung.

2|Kérpertemperatur in °C

391
Die Funktion f beschreibt den Zusam-
menhang zwischen Zeit und Kérper-
temperatur:

fit) =-0,18-t*+ 0,85 -t2+ 0,6 - t + 36,6

t..ZeitinStunden (h) mit0<t<5
f(t) ... Kérpertemperatur zur Zeit t in °C

Zeitinh
0 1 2 3 4 5

a) — Berechnen Sie denjenigen Zeitpunkt, zu dem die Korpertemperatur 37 °C betragt.

Joghurt (A_138)
Ein Kindergarten bestellt fir den taglichen Bedarf Joghurt.

b) Die Gesamtkosten flr die Produktion von 2 verschiedenen Joghurtsorten werden durch
die Funktionen K, und K, beschrieben.

K,x)=0,4-x+ 270
K,x) = 0,001125 - x* + 0,125 - x + 200
X ... produzierte Menge in ME, x 2 0

K,(x) ... Gesamtkosten bei Sorte 1 bei der Produktionsmenge x in GE
K.(x) ... Gesamtkosten bei Sorte 2 bei der Produktionsmenge x in GE

- Ermitteln Sie die Koordinaten des Schnittpunkts der Graphen von K, und K,

— Interpretieren Sie die Koordinaten des Schnittpunkts im gegebenen Sachzusammen-
hang.
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Blumentopf * (B_474)

c) Der Erlos aus dem Verkauf von Blumentdpfen kann durch die Funktion £ beschrieben
werden:

EX)=20-x-0,12 - x?

X ... Verkaufsmenge in ME
E(x) ... Erlés bei der Verkaufsmenge x in GE

1) Ermitteln Sie das gréBtmaogliche Intervall fur x, in dem der Erlés mindestens 100 GE
betragt.
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